

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Eva Hotaříková

Téma BP: Analýza zadluženosti vůči OSSZ Zlín v letech 2007 až 2009

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP*: Mgr. Ladislav Moskal

Oponent BP**:

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	Fx 4	F 5	
Náročnost tématu BP		x						1,5
Splnění cílů BP		x						1,5
Teoretická část BP	x							1,0
Analytická část BP		x						1,5
Stylistická a gramatická úroveň BP		x						1,5
Formální úroveň BP	x							1,0
Součet								8,0

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

8,0 : 6 = 1,333 – výsledný návrh klasifikace práce podle tabulky je B.

B – velmi dobře

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Navrhuji výslednou známku bakalářské práce **B**.

Otázce výběru pojistného na sociální zabezpečení a tím míry zadluženosti je věnována velká pozornost ze strany České správy sociálního zabezpečení a rovněž Okresní správy sociálního zabezpečení Zlín, proto je téma bakalářské práce „Analýza zadluženosti vůči OSSZ Zlín v letech 2007 až 2009 „ velmi dobře zvoleno

Cíl provést analýzu zadluženosti v letech 2007 až 2009 byl splněn. Byly rozebrány skutečnosti mající vliv na vývoj zadluženosti. Bakalářská práce se rovněž zabývá otázkou jak lze snížit zadluženost a v závěru práce obsahuje náměty řešení zadluženosti..

Sloučením nemocenského a důchodového pojištění došlo k vytvoření samostatné instituce správy sociálního zabezpečení a v roce 1990 a legislativa a literatura týkající se výběrem pojistného na sociální zabezpečení se vyvíjela později. Z hlediska dané problematiky bakalářská práce obsahuje právní normy související s danou problematikou a vybraná literatura byla vhodně vybrána. Podle mého názoru je úroveň citací velmi dobrá a provazuje teoretickou a praktickou část BP.

V BP jsou použité metody grafického znázorňování, které jsou srozumitelné a jenž se běžně v analýzách vykytují, tj. grafy a tabulky. Analýza vhodně rozebrala příčiny zadluženosti dle vlivu jednotlivých plátců a možnosti ovlivňující zadluženost, zejména splácení dluhu formou splátkového kalendáře a institutu promíjení penále. BP je zpracovaná srozumitelně a má logickou strukturu. Problémy zadluženosti byly vhodně a srozumitelně popsány. Student při zpracování daného tématu vhodně čerpal informace z uzávěrek OSSZ Zlín a statistických výkazů správy sociálního zabezpečení.

Velmi dobře byly formulovány jednotlivé instituty a celková úroveň vyjadřování byla velmi dobrá. Práce splňuje požadavky jak po stránce stylistické a gramatické úrovni, tak po stránce formální.“

Na základě výše uvedeného hodnocení **doporučuji** bakalářskou práci k obhajobě.

K zpracované BP nemám žádné otázky.

Ve Zlíně dne 12. května 2010

.....
podpis hodnotícího